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OABT - LISE MATEMATIK

Bu ¢6ziim kitapciginda 75 sorunun ¢6ziimii vardir.

DENEME SINAVI COZUMLERI 034204010\

1. log(3® - 5x) = log(5% - 9y)

f'(x) =X+ 4x+2

3° . 5x=5%- 9y f'(k) =2
27x =5y K +4k+2=2
X_3 k(k+4)=0
y 27
k=0 veya k=-4
Cevap: B
k#0ise k=-4 alnir.
ff’(x)-dx = f(x2+4x+2)-dx
3
f(x) = 7+2x2+2x+c *
teget nokta A(-4, m)
y - 2x + 1 =0 yerine yazilirsa
m+8+1=0=>m=-9
A(-4, -9) * ifadesinde yerine yazilirsa
—9=—ﬁ+32—8+c
2 0 var L-Hospital uygulanirsa 8
. 0 p yg oo - 3_5
~ 1esin(x®—4x+4)-0 3
fim 2 ) 35
X—2 3(X-2) f(X)=?+2X +2X—?
sin(x—22)2 _1 f(o)z—%
X—2 3<X — 2) 3
Cevap: A
Cevap: C
f'(x) = X2 - mx +2n
x=-2vex=2de
" eksterum noktalar vardir.
3. (a)=((=1)"-4)
ntek (a,) = (-5) “4=2n=
n gift (a,) = (-3)
Yakinsak ve Cauchy dizisi degil ama sinirhdir. m-n=0
Cevap: D Cevap: C
A\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geginiz.
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6. der(K(x)) =4 =x o ol
\ o, 3 31
der(M(x)) = 3 = x n-2 5"
ot AHEA)
F = [ (x-xFeax+(22) >(s)-2(s
_ [0 6 a
F(X)_/X dx+x Geometrik Seri Toplam Formi]l[]:1—_1r
11
i 3F L
11 5) |5
der(F(x)) = 11 3 1
5 175
Cevap: E
9.5 1.5
25 2 25 4
S _1_17
10 20 20
2
7. M) = [F(g(0)-g (x)-dx Cevap: C
M() = | (fog) (x
- x=Vx 0
M(x) = (fog)(x) + ¢ 10. lim =0
x—-1 X —X
M(1) = (fog)(1) + ¢ =7 T
flg(1) +c=7 x1 x (=) (Vx +1)
%3~ . 1 1
—_— lim ——=—
5+c=7 x-1(Vx+1) 2
Cevap: A
c=2 p
M(x) = (fog)(x) + 2
M ¢ 1 lim 3x—30 3sgn(x+ 10
2) = (fog)(2) +2=10 .
(2 LQM x—10" [‘XH2_100 X
8
[Ix[]=x—k,0<k<1
(fog)(2) = 8 bulunur. . 3% — 30 3
lim ——————+_=
Cevap: E x-10" (x—k)?—100 10
im 3x—30 3
x-10" x*~100—2kx+ k> 10
0 3
—_— + —
say!l 10
8. M(x)=V2x+2vVx 0+ 3 _38
+—=—
1 10 10
242
M'(x) 24 x Cevap: C
/X =
2.42x +2Vx
1
24— X 4n)
M/(x) = Vx 12. f()= > fn('o)-xn
2.1/2+2Vx L
) 3 _3 coSX=1- 42— ...
M=%5"% BRI
oo 2n
Cevap: A n X
= 1"
n;,( ) (2n)!
Cevap: D
d.] DiJiTAI. HOCA AKADEMi Diger sayfaya geciniz.
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13. w=e>" g2
w =2 - >
_2x+y
w, = e
w, =e’

oo _ n
16. Z M
n=0

2n+5
. a . 2n+
lim —+tl— 5_
oo an o 2n+9
L=1=> R =1

I3x = 11 < 1 seri yakinsaktir.

36 - 3e “1<3x-1<1
3(92x+y e ) 5
O<x< 3
=3w
00 ( n
Cevap: C x=0 ise Z > alteme oldugundan yakinsak
n=0
X = E ise i 1 integral testi uygulanirsa
“3 Zyents M ve
iraksak
14. N Cevap: E
A y=x3 x=1 y=x3
""""" : / fy)=dy-dx | 47 jim £ cos( >+cos< 2e> ]
x=0 y=0 X = 00 n n n
. Bhbolgesi 0<y<t Tanim kullanilirsa
0 X 3 y <x<1 . le
: fcosx-dx=smx
v 11 o 0
x=1
fsff(x’y)'dx'dy = sin(e)
03
v Cevap: D
Cevap: A
18. lim (fog)(x) = lim f(g(4™
15 x— 4t x— 4t
’ =f(13%)
=13°
=169
: Cevap: E
| \
dh
19. o 3 cm/sn
y=e- da
X=2-x*=>2¢=2 | ia |h E=O,2cm/sn
X= 1 ,,W“x\ 9=a°-h
1 1 a a _, pda, j2dh
[(2=x*-x®)-dx=2 [(2-2x°)- dt dt % dt
-1 0 4 5.5.8.2 1053
dt 10
fl X = 2[2 - —] a9 _
at 16+ 75
_8 =91 cm®/sn
3 Cevap: C
Cevap: C
d‘\ DIJITAL HOCA AKADEMI 3 Diger sayfaya geciniz.
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21.

E]

sinx - cos’x dx

0
COSX=U

o

’
-sinxdx = du

sinxdx = -du

Cevap: A

f - ox p=3>1
5 VxPxt+1

1. cesit genellestiriimis integral yakinsaktir.
F X2 x2.dx

Il f77
2 X _8

1, cesit genellestiriimis integral yakinsaktir.

p=5>1

. 7 5|2
Ill. Integrali hesaplanirsa| x—3=u
3 0
dx = 2udu
2 u
2/ e -JJj-du
0

2
26" =2°-2

0

23.

24.

25.

26.

. f(x+y)="f(x) * f(y)
101 21057 - 100!

saglamiyor.
=9(x) +9(y)

(x+y)3;tx3+y3

. g(x+y)

saglamiyor.

=h(x) +h(y)

X+y=X+Yy

. h(x+y)

h(x) = x
1 - 1 ve 6rten oldugundan izomorfizmadir.

Cevap: C

Z, X Z, devirlidir.
(4, 7) = 1°dir.

Cevap: D

f = (1254)(3871)

ayrik olmadigindan 6énce duzenleyelim.

f = (3872541)(6)
f=(38)(37)(32)(35)(34)(31)

fin 2’li transpozisyonlarinin sayisi 6 tanedir.

Cevap: B

(25, +) devirli oldugu igin tim alt gruplari da devirlidir.
20=2°-5

2.cesit genellestiriimis integral yakinsaktir. Alt Grup Sayisi=3 -+ 2
Cevap: D =6
Cevap: D
27. | ;igina—# b—ﬁallnlrsaleéM
T a+b(7 ’ 0
oldugundan grup olmaz.
22. z,,'nun Gretegleri
II.  Dogru
{1, 3,7, 9Ydur.
Ill. Dogru
Cevap: D
IV. 0¢ N oldugundan birim elemani yok grup olmaz.
Cevap: C
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geiniz.
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28.

(z,+ )
Halkadir, tamlik bélgesidir ve temel ideal bélgesidir.

Fakat cisim degildir.
-1 l
(2 =5 & Z>

Cevap: D

33.

34.

IAl#0
denkleminin tek bir ¢6zimu vardir.

Cevap: C

3 x 3 tipindeki bir matrisin 6zdegerlerini veren denk-
lem.

X2 = (IZADC + (Ayy + Agy + Agg)x — 1AI = 0

x1+x2+x3=+IZA
1

29. 2x°+x?+2x+12=a - (x3)+b(2x2—x)+c . (x2—4)+d * X
a=2,b=2,c=-3,d=4 =8
oldugundana+b+c+d=5 Cevap: D
Cevap: E
1-20
2 30
30. {(2,5,7),(-1,8,10), (-1,0,2)} 8. 152
lineer bagimsiz ¢ vektdr oldugundan R® icin baz olur. 1-20
Cevap: D —8l2 3 0J6
6-(-8)=14+0
R . boy(M) = 3’tlr.
31. Doénusimin matrisi A,
1 -1 o Cevap: D
A= |2 1 -3
1 0 -5 z
-5 36. |. =>x=z-'a
2 (1 -1 2 0 X
+10[2 1 -8/, 3 7
_ >y=z-b
12 2 y
—2-12=-14 2 z 5
=>x-y=z +ab = dogru.
Cevap: C Xy
Il.  Her zaman dogru olmaz
. y=x-avez=y-b
-1 0 =x -3 - di
32. A,y = (_1)2+3 z=x+a‘'b = , dir.
1 -4
- -8 Cevap: E
-2 4
Ag, = (-1)%2 3 2 2
37. 2ye’ «dy—xe* «dx=0
=-(-6-4)
integral alinirsa
=10
y2 1 X2
8+10=2 e —Ee +c=0
Cevap: A Cevap: C
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geiniz.
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38. Verilen diferansiyel denklem Bernoulli diferansiyel

denklem olup

u=y' " dénisiimii yapilir.

40. y" +xy' -cosx=0
I.  Lineerdir. Dogru

II.  Mertebesi 2’dir.  Dogru

1-(-2) _ . 3
u= =
y y . Homojen degildir.
u=3- y2 -y .
) . IV. xy’ var. Degisken katsayilidir.
"+ 6y” = 3x
yyes V. Derecesi1
u
3t 6u = 3x Cevap: C
u’ + 18u = 9x denklem lineere donustu.
T i
i 18x
M(X)zej18dxze18x 9)(“ e
-+
41. y' =cos’x - sin
y - e'®= fe18x-9xdx T Y e
9 18 fd = fcoszx~ sin xdx
y_e18x:Le18x_ie18x+C - 18 y
2 36 1 3
o __cosx
324 =773
yO)=1=0c= 3
Cevap: A 3y + cos’x -4=0
Cevap: A
42, vy +2y" -my' +2y=0
y=e "
39. secx = ;=X
COSX =—e )
) yerine yazilirsa
y' + COSX * y = COSX V' =e
lineer diferansiyel oldugundan v — X
M(x) = o cosxax _ sinx -xe +2e +me*+2e*=0
y - eSi”":feSinx-cosxdx “1+2+m+2=0
y - esinxzesnx .c m=-3
y0) =2 =c=2 Cevap: D
y - esinx=2 . esinx
y(xt) = 2'dir.
Cevap: E
43. L(sinh(3t)) = 23
s -9
Cevap: B
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geiniz.
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44, =—+=

y v x
homojen diferansiyel denklem

%:u:y:u-x

=y =u+Xx-uU

U+xu' =—+u
xdu 1

dx u

2
u——anJrc
2

2

y = 2x20nx + ¢

48.

Cevap: B

7\[7
Dortgen olmasi :
2/\2

Kare olmasi
k = 1’den 6’ya kadar k.k
1-1+42+-2+3°3+4°-4+5°-5+6°6

Cevap: D
1+4+9+16+25+ 36 =91
PR = 7917 B 2/19421
45. HHHHH' (2>(2)
1 Hileli 03
— TTT (_> 13
7 : B
Cevap: E
N TTT 1)
— —_—
5 Hilesiz ( 2)
49,
4.1
5 8 _125
41,1 8 14
5 8 5 125
Cevap: A
D 10 E 15 C
9'126 2
46. Var(x) = E(A) - E(x)? 88=""5 — =S=18cm
-_— . _— 2
E(x2) _ ZXZ‘ P (x) A(AECB) =5 + 18 =90 cm
Cevap: A
2 3 2 1 2 3
=(-2)% S 425 o+ a%
_12+4+48 64
- 7 7
E() = 2 xP(x) 50. M(a, b) noktasindan gegen ve u = (c,d) vektori ile
- -2 .%Jr 2 ,%+ 4 % paralel dogru denklemi
8 X=a-°®X+A-cC
T 7 y=b -+ x+r-d
64 64 384
VOI’(X)—?—E—K X==-2X+ A
(7) y =3x + 2\
Cevap: D Cevap: A
7 Diger sayfaya geginiz.
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51. K2, 1,-1) T=(3.4.1) 54. X°+y° +2°+Dx+Ey+Fz+T=0
Kure denkleminde merkez
-D -E -F
M(T’T’T)
M M(2, 3, -1)
x_2—y+1—z—3—k Cevap: C
3 4
x=3k+2
y=4k—11 M3k + 2, 4k - 1, k + 3)
z=k+3
MK = (3k, 4k - 2, k + 4)
MKL u=9k+16k-8+k+4=0
55. A
26k =4 Dis teget cembe-
Ko 2 X | x rin merkezi agior-
~ 13 taylarin kesim
M £+2,i_1,£+3) 100° |D 60° noktasidir.
1313 13 B AC  2x+160=180
40° 60°
4,16 _ 68 N/ 40° 60°\ K x =10
13 13
Cevap: C M
Cevap: B
52. x+y-z+AM2x-y+z+10)=0
M(2, 0, 2)’den gectigine gére denklemi saglamali
2-2-4+M4+2+10)=0
160 =8
56 —
h= A0, 1,2) u=(8,2,1)
2
y =z + 2 =0 elde edilir.
Cevap: B
K(2,1,1)
AK=(2,0,-1) |AK|=+5
53. - <AK,u>:‘AK *| u|-cos®
6 6-1=+5+vV14-cos0
x:y:Oﬁz:G \/g 3
cosh= —  sin0=—
x=z=0=>y=12 V14 V14
Y —
12 y=2=0=x=4 d=|AK|-sine
4 go5. 8 _g5
X = ’ =
Cevap: B 14 V14
Cevap: D
d.] DIJITAL HOCA AKADEMI Diger sayfaya geciniz.
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60. 2/2x-y+4z-10=0

|KF|
57. e=+——icin
|KH| 4x-2y+8z-30=0
e <1 Elips 4x-2y+8z-20=0
e =1 Parabol Ax -2y +82-30=0
e > 1 Hiporbol
| |—20+ 30| 10
olur. = =
V16 +4+64 84
Cevap: D
g 10 _ 5
2421 W21
Cevap: D
X2 y2
ot =1
%8 16 9
=16 b? =
= 4 =
a b=3 61. So6zl edilen bilim adami Paftutiy Cebisev’dir.
a?=p?+c® 16=9+c° Cevap: B
c=+47
2
x=+3 _+ 18
c 7
Cevap: A
62. Van Hiele geometri duslinme diizeylerinin yas ile bir
59. A(=2,7) bag@i vardir fakat dogrudan iligkili degildir.
Diger bilgiler dogrudur.
Cevap: E
# #
B(0 4) D(-1,5) C(-26)
7-5 2
Moo= 557" —1- 2
m=-2,A(-2,7) ise
y-7=-2(x+2) ) ) . )
63. Verilen 6nermeyi kavratmak icin bulus yéntemi en et-
y=-2x+3 kili ydntem olarak kullanilabilir.
Cevap: B Cevap: A
9 Diger sayfaya geginiz.

/A DIJITAL HOCA AKADEM
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64. Zeka eksikligi kavram yanilgi nedenleri arasinda yer
almaz. Diger bilgiler dogrudur.

Cevap: C

65. Ceren’in yasadigi zorluk limit konusunu tam anlayip
Rienmann toplamina uyarlayamamasidir.

Cevap: B

66. Bu problemi modellemek icin Ustel fonksiyondan ya-
rarlanmak gerekir.

Cevap: D

67. 1. ve Il. adimda agiortaylar olusmustur. Aciortaylarin
ayni anda gectigi nokta ic teget cemberin merkezidir.

Cevap: B
68. Diziler — 12. sinif
Cember — 11. sinif
Binom — 10. sinif
Cevap: C

69. Elde ettigi sonuclari genelleyebilme ve c¢ikarim yapip
savunabilme akil ylritme becerileri kapsamindadir.

Cevap: B

70. Elementler kitabi Oklid’e aittir. Diger bilgiler dogrudur.
Cevap: D

71. Ozan’in kullandigi yéntem dagilma &zelligidir.

Cevap: B

72. Tum onculler hedefleri gerceklestirmek adina énem-
lidir.
Cevap: E

73. Matematigin yanhslanabilir asamada kalmasini iste-
yen felsefik yaklasim yari deneyselci yaklagimidir.

Cevap: C

74. 1, 1l ve Ill. asin genelleme, IV. kisith algilama 6rne-
gidir.
Cevap: D

75. Ornek vererek hatasini farketmesini saglamali.

Cevap: C

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM




